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دانش آموزان کلاسی، والیبال بازی می کنند و  
1
3

بقیه دانش آموزان بسکتبال بازی می کنند، سایر دانش  

 را تماشا می کنند این کلاس چند دانش آموز دارد؟ ها نفر است بازی آن 8آموزان که تعدادشان 

                                                                                       راه حل اول
 6 4 24 

 

 

 

 بسکتبال

ال
یب

وال
 

4 

4 

 

1 

 

عدد  67صندلی سه پایه و چهار پایه در یک کلاس مهد کودکی وجود دارد، اگر تعداد کل پایه های صندلی  20 15

 باشد چند صندلی سه پایه و چند صندلی چهار پایه در کلاس وجود دارد؟

 پایه 3تا  13

 پایه 4تا  7

 

 پایه 3 پایه 4 بررسی

70 67 10 10 

69 9 11 

68 8 12 

67 7 13 
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 5000تومانی در اختیار داریم با این سکه ها به چند حالت می توان کرایه تاکسی  1000و  500تعدادی سکه  16

 حالت 6 تومانی را پرداخت کرد؟
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 حاصل عبارت زیر را به دست آورید. )راه حل نوشته شود( 17
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 50     جمع نمره 
 

 

راه حل دوم:   والیبال و بسکتبال   

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1 1 3 1 4
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6 24

باقی مانده                   
6 4 2
6 6 6

 

 

 

 نتیجه صورت یک واحد از مخرج کسر آخر کمتر است.
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